

2020年12月4日
株式会社愛知銀行

「第112期営業の中間ご報告」(2020.9 あいぎんミニ ディスクロージャー) 記載事項の一部訂正について

株主の皆さま宛に本日ご発送いたしました標記書類について、一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付しております。

なお、本ホームページに掲載しております当該ミニディスクロージャー誌は、訂正後のものに差し替えております。

1. 【5頁】業績ハイライト | | |--------| | コア業務純益 | |--------|

(訂正前)

資金利益が減少したことなどから、前中間期比12億円増加し、40億円となりました。

(訂正後)

資金利益が増加したことなどから、前中間期比12億円増加し、40億円となりました。

以 上